Zadania domowe z Analizy II
Seria 2
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. Wyrazi¢ rownanie 2/, —2z;/, +z,,, = 0 we wspolrzednych u = v +y, v = £,
z

w = £ na obszarze D = {(z,y,2) : © > 0}, traktujac w jako zmienna
zalezna, tzn. w = w(u,v). Znalezé rozwiazanie ogolne tego réwnania w

klasie funkcji C2.

. Wyrazi¢ rownanie (z* — y*)2), + 2zyz| = xz na obszarze D = {(z,y, 2) :
[z > 0lub y # 0],z > 0} we wspdlrzednych (u, v, w) traktujac w = w(u,v)
jako zmienna zalezna,

r=wuwcosv, Yy =vwsinv, z=w; u>0, w>0, —T<v<<T.
Podaé rozwiazanie ogblne w postaci niejawnej F(x,y,z) = 0.

. Rozwiaza¢ rownanie (cy — bz)z, + (az — cx)z, = bz — ay przy ustalonych
(a,b,c) € R*\ {0} wyrazajac je w nowych wspotrzednych u = ax +by+cz,
v=xy, w= 2%+ y? + 2? oraz traktujac w = w(u,v) jako nowa zmienna
zalezna.

. Znalez¢ i zbada¢ punkty krytyczne funkcji f : X — R na obszarze X:

(8) X =R, fz,5,2) = (1+2) (1+2) (1+ 1) (1+2),
(b) X =RY, flzy,2)=a+ % +2 +2,
() X =R?, f(x,y) = Tsin(x + y) + 2sinz + 7siny.
. Zmalez¢ i zbadaé¢ punkty krytyczne funkcji (z,y) — z(x,y) okreslonej nie-
jawnie rownaniem ®(z,y,z) =0
(a) ®(z,y,2) =2(2® +y%)23 —3(z2 —y?)22 + 2 — 1,
(b) ®(z,y,2) = (z+2)(y+2)(1+ ) -8,

(€) (w.y,2) = 35 = Tzcos(a +y) + 2.




